Esempio di regolarizzazione totale
di un accesso e calcolo oneri

STRADA
L COMUNALE
Linite astalfo o Limfte asfalto
Limife cunetia S/ . Limita cunotla
rd hY
Inizo cordol deialzons | Yiniio orcolo dlimitazine
marciaplads marciapiede
ACCESSO DA
REGOLARIZZARE

L= Larghezza accesso espresso in metri linear
Totale oneri: L {ml) x € 24,00 (tariffa COSAP) x n. ___ (annualitd) + €%0.ap (spese istruttoria)=€____

Esempio di regolarizzazione di ampliamento
di un accesso e calcolo oneri

STRADA
L ’] COMUNALE
L imite asilty |“—" Limite asiato
Limits cunetia L LoRRX 0 5 ‘\\ Limite cunetta
' 255 hY
Inilo cordolo doimizzine | 9] Yzl cordolo dalimtaztre
marciaplede o mercispleds
KRXXHAK
ACCESS0 IR AMPLIAMENTO
AUTORIZZATO XK ACCESSO

L1= Larghezza ampliamento espresso in metri lineari
Totale oneri; L1(ml) x € 24,00 (tariffa COSAP) x n. ___ (annualita) + € 20,00 (spese istruttoria)=€___




